
評価：Ａ＝その通り　Ｂ＝どちらかといえばその通り　Ｃ＝どちらかといえば違うＤ＝全く違う 　　　R元 回答（３６人）

分野 No. 内　　　　　　　　　　　　　　　容 A B C D 無回答 A B C D 無回答

8 26 1 0 0 8 25 3 0 0

22.9% 74.3% 2.9% 0.0% 0.0% 22.2% 69.4% 8.3% 0.0% 0.0%

0% 0%

14 18 2 1 0 11 25 0 0 0

40.0% 51.4% 5.7% 2.9% 0% 30.6% 69.4% 0.0% 0.0% 0.0%

0% 0%

8 22 5 0 0 11 21 4 0 0

22.9% 62.9% 14.3% 0.0% 0% 30.6% 58.3% 11.1% 0.0% 0.0%

0% 0%

9 25 1 0 0 19 17 0 0 0

25.7% 71.4% 2.9% 0.0% 0% 52.8% 47.2% 0.0% 0.0% 0.0%

0% 0%

25 10 0 0 0 27 9 0 0 0

71.4% 28.6% 0.0% 0.0% 0% 75.0% 25.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0% 0%

6 26 3 0 0 9 24 3 0 0

17.1% 74.3% 8.6% 0.0% 0% 25.0% 66.7% 8.3% 0.0% 0.0%

0% 0%

13 20 2 0 0 15 21 0 0 0

37.1% 57.1% 5.7% 0.0% 0% 41.7% 58.3% 0.0% 0.0% 0.0%

0% 0%

15 17 3 0 0 12 19 5 0 0

42.9% 48.6% 8.6% 0.0% 0% 33.3% 52.8% 13.9% 0.0% 0.0%

0% 0%

6 23 6 0 0 7 23 6 0 0

17.1% 65.7% 17.1% 0.0% 0% 19.4% 63.9% 16.7% 0.0% 0.0%

0% 0%

12 20 3 0 0 9 22 5 0 0

34.3% 57.1% 8.6% 0.0% 0% 25.0% 61.1% 13.9% 0.0% 0.0%

0% 0%

2 26 7 0 0 4 24 7 1 0

5.7% 74.3% 20.0% 0.0% 0% 11.1% 66.7% 19.4% 2.8% 0.0%

0% 0%

9 22 4 0 0 15 21 0 0 0

25.7% 62.9% 11.4% 0.0% 0% 41.7% 58.3% 0.0% 0.0% 0.0%

0% 0%

9 24 2 0 0 4 30 2 0 0

25.7% 68.6% 5.7% 0.0% 0% 11.1% 83.3% 5.6% 0.0% 0.0%

0% 0%

5 24 5 1 0 7 23 6 0 0

14.3% 68.6% 14.3% 2.9% 0% 19.4% 63.9% 16.7% 0.0% 0.0%

0% 0%

17 17 1 0 0 18 18 0 0 0

48.6% 48.6% 2.9% 0.0% 0% 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0% 0%

12 23 0 0 0 13 23 0 0 0

34.3% 65.7% 0.0% 0.0% 0% 36.1% 63.9% 0.0% 0.0% 0.0%

0% 0%

4 19 12 0 0 4 20 12 0 0

11.4% 54.3% 34.3% 0.0% 0% 11.1% 55.6% 33.3% 0.0% 0.0%

0% 0%

11 24 0 0 0 14 21 1 0 0

31.4% 68.6% 0.0% 0.0% 0% 38.9% 58.3% 2.8% 0.0% 0.0%

0% 0%

３　　令和２年度 宮城県柴田高等学校評価アンケート　（教職員）　　回答数　３５
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66% 34%

100% 0%
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100% 0%
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83% 17%
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100% 0%
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1

91% 9%

学ぶ意欲を引き出し、学力を身につけられ
るような授業を行っている

本校では挨拶やマナーなどの基本的習慣
の確立に関する指導が行われている

2

学校として,生徒会活動は活発に行われて
いる

生徒にとって有意義な学校行事がある

学校として地域や伝統などに根ざした特色
ある学校づくりに取り組んでいる

災害・非常時の避難方法や連絡方法は,生
徒・保護者に周知されている

97% 3%

生徒にとって教員やカウンセラーが必要な
ときに相談に応じてくれる体制は出来てい
る

学校として部活動は各部活発に行われて
いる

91% 9%

日常の清掃活動をはじめとする学校の環
境整備は適切である

健康診断や保健講話・保健だよりにより生
徒の健康管理は適切に行われている

授業･自学自習などの学習活動，読書活
動･情報収集の場として図書館は適切に運
営されている

模試や講習などで，進路目標達成に向け
た実力養成がなされている

保護者に対し，学校HPや各種通信によっ
て学校の情報は適切に伝えられている

学校の施設・設備は整備されている

学校としていじめの早期発見に取り組んで
いる

生徒の学校生活は充実している

生徒会
活動

3

4

5

本校では進路目標の明確化に向けた適切
な指導が指導が行われている

芸術鑑賞会など生徒の情操を養うための
行事が適切に行われている

教務
図書
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100% 0%

33%

97% 3%



分野 No. 内　　　　　　　　　　　　　　　容 A B C D 無回答 A B C D 無回答

15 20 0 0 0 11 23 0 0 2
42.9% 57.1% 0.0% 0.0% 0% 30.6% 63.9% 0.0% 0.0% 5.6%

0% 6%
12 19 4 0 0 8 22 4 0 2

34.3% 54.3% 11.4% 0.0% 0% 22.2% 61.1% 11.1% 0.0% 5.6%
0% 6%

8 22 3 0 2 7 21 4 0 4
22.9% 62.9% 8.6% 0.0% 6% 19.4% 58.3% 11.1% 0.0% 11.1%

6% 11%
6 15 10 4 0 4 21 7 2 2

17.1% 42.9% 28.6% 11.4% 0% 11.1% 58.3% 19.4% 5.6% 5.6%
0% 6%

8 25 2 0 0 5 25 4 0 2
22.9% 71.4% 5.7% 0.0% 0% 13.9% 69.4% 11.1% 0.0% 5.6%

0% 6%
8 18 7 2 0 14 18 1 1 2

22.9% 51.4% 20.0% 5.7% 0% 38.9% 50.0% 2.8% 2.8% 5.6%
0% 6%

8 17 7 3 0 10 20 4 0 2
22.9% 48.6% 20.0% 8.6% 0% 27.8% 55.6% 11.1% 0.0% 5.6%

0% 6%
12 22 1 0 0 14 19 1 0 2

34.3% 62.9% 2.9% 0.0% 0% 38.9% 52.8% 2.8% 0.0% 5.6%
0% 6%

11 22 2 0 0 13 19 2 0 0
31.4% 62.9% 5.7% 0.0% 0% 38.2% 55.9% 5.9% 0.0% 0.0%

0% 0%
5 23 5 2 0 4 23 6 0 3

14.3% 65.7% 14.3% 5.7% 0% 11.1% 63.9% 16.7% 0.0% 8.3%
0% 8%

6 25 3 1 0 2 27 5 0 2
17.1% 71.4% 8.6% 2.9% 0% 5.6% 75.0% 13.9% 0.0% 5.6%

0% 6%
8 22 5 0 0 8 22 4 0 2

22.9% 62.9% 14.3% 0.0% 0% 22.2% 61.1% 11.1% 0.0% 5.6%
0% 6%

10 22 3 0 0 7 22 5 0 2
28.6% 62.9% 8.6% 0.0% 0% 19.4% 61.1% 13.9% 0.0% 5.6%

0% 6%
9 22 4 0 0 9 19 6 0 2

25.7% 62.9% 11.4% 0.0% 0% 25.0% 52.8% 16.7% 0.0% 5.6%
0% 6%

6 19 10 0 0 4 22 8 0 2
17.1% 54.3% 28.6% 0.0% 0% 11.1% 61.1% 22.2% 0.0% 5.6%

0% 6%
9 20 6 0 0 5 21 8 0 2

25.7% 57.1% 17.1% 0.0% 0% 13.9% 58.3% 22.2% 0.0% 5.6%
0% 6%

18 17 0 0 0 5 19 10 0 2
51.4% 48.6% 0.0% 0.0% 0% 13.9% 52.8% 27.8% 0.0% 5.6%

0% 6%
5 27 3 0 0 6 22 6 0 2

14.3% 77.1% 8.6% 0.0% 0.0% 16.7% 61.1% 16.7% 0.0% 5.6%
0.0% 6%

6 24 5 0 0 5 22 7 0 2
17.1% 68.6% 14.3% 0.0% 0% 18.2% 60.6% 18.2% 0.0% 3%

0% 3%
10 16 8 1 0 6 23 5 0 2

28.6% 45.7% 22.9% 2.9% 0% 16.7% 63.9% 13.9% 0.0% 5.6%
0% 6%

8 23 4 0 0 8 20 6 0 2
22.9% 65.7% 11.4% 0.0% 0% 22.2% 55.6% 16.7% 0.0% 5.6%

0% 6%
17 18 0 0 0 18 16 0 0 2

48.6% 51.4% 0.0% 0.0% 0% 50.0% 44.4% 0.0% 0.0% 5.6%
0% 6%

11 22 0 0 2 14 17 3 0 2
31.4% 62.9% 0.0% 0.0% 6% 38.9% 47.2% 8.3% 0.0% 5.6%

6% 6%
17 18 0 0 0 18 16 0 0 2

48.6% 51.4% 0.0% 0.0% 0% 50.0% 44.4% 0.0% 0.0% 5.6%
0% 6%

13 18 2 2 0 12 19 2 1 2
37.1% 51.4% 5.7% 5.7% 0% 33.3% 52.8% 5.6% 2.8% 5.6%

0% 6%

学校全
般

　　学
校独自
質問

２－２２

あなたは個人情報等の機密データについ
て漏洩や紛失がないように適切に管理して
いる 100% 0%

89% 11%

本校は,保護者や地域の要望を取り入れ日
常の教育活動に生かしている

91.4%

２－２３
あなたは「年間指導計画」「柴高の教育」を
意識して授業をおこなっている

94% 0%

２－２０
あなたは学校組織の一員として責任と役割
を自覚して校務に当たっている

74% 26%

２－２１
あなたは研修に対し目標を持ち,計画的に
取り組んでいる

8.6%

２－１９
本校はPTA会員相互の連携が図られてお
り,各種行事・研修の運営がスムーズである

86% 14%

２－１８

２－１７

２－１０

２－１１

２－１２

２－１３

２－６

２－３

２－１

２－２

２－５

２－４

２－９

83% 17%

100% 0%

２－１５

２－７

２－８

２－１４

２－１６

91% 9%

89% 11%

71% 29%

6%

80% 20%

89% 11%

86% 14%

94% 6%

74% 26%

71% 29%

89% 11%

86% 9%

60% 40%

100% 0%

本校は教科内において報告・連絡・相談の
体制がとられている

本校職員は生徒会活動においてその趣
旨・目的を理解して指導している

生徒･保護者への進路情報の提供は適切
である（H28：「進路の手引き」の内容は適切
である）

本校の視聴覚機器は授業に役立っている

学年・HRの活動は生徒にとって達成感のあ
る有意義なものである

本校は進路指導の目標が明確で年間計画
も適切である

本校は生徒1人1人の適性や希望を生かし
た進路指導を行っている

本校では日頃から進路情報の収集に努め
進路に応じた指導がなされている

本校の総合的な学習(探究)の時間は適切
であり指導効果が高い

生徒指導においては生徒指導部がイニシ
アチブをとり学年担任と連携をとって指導し
ている

本校では職員が1人で問題を抱え込まない
ように情報の共有化がなされている

職員は校則に対し共通理解のもとに生徒指
導を行っている

本校の教育目標は生徒の実態に即してい
る

本校の教育課程は生徒の進路選択に合致
している

２－２４
本校は教育課題について、教職員間でよく
話し合われている。

100% 0%

本校は教育相談体制が整備されている

本校ではスクールカウンセラーとの連携によ
る指導が有効に機能している

本校のHR活動は明確な目標のもと,計画的
に行われている

97% 3%

94%

２－２５
あなたの教職員としての生活は充実してい
る

89% 11%

94% 0%

83% 11%

78% 11%

69% 25%

83% 11%

89% 6%

83% 11%

92% 3%

94% 6%

75% 17%

81% 14%

83% 11%

81% 14%

78% 17%

72% 22%

72% 22%

67% 28%

78% 17%

79% 18%

81% 14%

94% 0%

86% 8%

78% 17%

94% 0%

86% 8%


